
Сотрудники следственного управления поздравили с праздником ветерана



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с ветераном следственных органов – участником военных событий в Афганистане полковником юстиции Александром Анатольевичем Петровым. «Любой бой – это смертельная опасность, - говорит ветеран следствия Александр Петров, - только на грани жизни и смерти начинаешь по-настоящему ценить жизнь и дорожить каждым ее моментом».

Александр Анатольевич Петров частый гость в следственном управлении, где он трудился до выхода на пенсию. Большую часть своей жизни он выполнял воинский долг на самых разных рубежах, том числе за пределами России.

Александр Анатольевич Петров с августа 1970 по июль 2001 гг проходил службу в вооруженных силах СССР и Российской Федерации, от командира взвода до командира части, закончил службу в звании полковника. Его служба проходила в разведывательных войсках, мотострелковых, танковых и общевойсковых.

Полковник юстиции - доблестный пример российского офицерства принимает активное участие как член общественной организации «Ветераны следственных органов Омской области» в патриотическом воспитании молодежи.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1867953>